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Lance deux dés, écris I'addition puis calcule.

1T + =05 U S = S

e e T, " _
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Lance trois dés, écris I'addition puis calcule.

...... F oeeiees F o = ceveee Foaiiins A+ oanls =
...... Foeieee F e =l R TR TT S
...... Foeeiees F o =l R R TT T S
...... Foeeeies F ool =l R ETTE T L
...... Foeeiees F ool =L R EETTE T L
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Prends un jeu de cartes, enléve les valets, les dames et les rois.

I?s = 11 ) . ) - . /A P‘
Tire au hasard 2 cartes, écris I'addition puis calcule. 14 ”\

4 + 9-=13 e e S

T o =
...... Foeeen. = ceieee e T,
R o =
------ o = ceveee e T
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Prends au hasard 2 dominos, écris I'addition puis calcule.

...... ol T
...... ol T
...... Foeeeees F o oLl =
...... o el L T T T
...... oI T TR
...... Foeiees F ol ol Sl
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> de noisettes.
Combien a —t-il trouvé de noisettes pendant sa promenade ?
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Combien de noisettes I’écureuil avait-il avant sa promenade ?
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Complete les soustractions.

I
I
|
I
\
I
i
I

- e Wy s N NN BN SN NN NN S G E BN SN e

‘/,\\\\ j
=10
/

\’/

P
-

= ’
a4 \\ s
- \, - \
- \ P \ \-
\ - /
N - \’/

\ /
\/’\\’/

ReCreatisse.com

g T B S B e R R g T AN S S gy g e Py

This work is licensed under a Creative Commons Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 International License.

I
I
I
1

\
I
I
I
)
I
|

W N NN N S e ST W e SN NN S g e S SN BN mme s SR S S RN gy gy o T Ry o M e S e g o T T e e


http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

'—--_ﬂ-—-__——_—-_ﬂ—_—-_—'-_-—_-—-———————--—--_-I

I
:| Complete.

g

10 12 3 12

ReCreatisse.com
This work is licensed under a Creative Commons Attribution-NonCommercial-ShareAlike 4.0 International License.

T R S T g T NN S S A g s P T Sy gy, e Oy e gy e Y e e Ty g, o T e TN BN S R S S S

I
I
1
I
\
I
I
1
i
1
I
1
1
I
I
I
I
1
1
1
I
i
1
I
I
I
1
\
I
1
)
I
i
I
i
1
I
1
1
1
1
I
I
I
I
I
i
1
1
I
I
I
1
\
I
I
I
)
I
|

W NN N R S e S Ny g S NN D B g e SN NS AN B e SN S S RN gy g o T N gy o N e e g o Ty


http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

